

# “绿丝带”爱心送考再启程

## 现招募出租车和私家车,可拨打2110110报名

### 温馨提示

有需要预约和应急接送的考生可提前拨打热线电话预约。同时欢迎车况良好的出租车,无不良驾驶记录、有爱心的私家车主、车商、车队和车友会报名参与活动。届时,活动车辆将挂上“绿丝带”,为高考生提供送考服务。参加爱心车队服务的驾驶员,请提前报名。另外提醒司机师傅们,报名后请勿临时退出。

**参与热线: 2110110 15053728870**

本报济宁5月20日讯(记者 马辉 李蕊) 为了助高考考生一臂之力,本报联合多家单位再次推出“绿丝带”爱心送考大型公益活动。本次活动由济宁移动通信独家冠名。现面向社会招募爱心出租车及私家车,出租车司机可通过所在的出租车公司报名;私家车主可拨打本报热线电话2110110或15053728870报名。

当前,济宁市的“五城同创”活动正在进行中。一个城市的文明程度,与市民的文明行动也密不可分。本次公益活动的宗旨为弘扬雷锋精神,免费爱心送考,呼吁爱心车主用实际行动关爱高考考生,为他们提供便利的

乘车环境。

本次“绿丝带”爱心送考大型公益活动时间为6月7日至9日。届时,送考车上将张贴统一的标识,并在后视镜上挂两条“绿丝带”。高考期间,在

济宁城区范围内,考生凭准考证可免费乘坐“绿丝带”爱心送考车。

在送考期间,参加本次公益活动的出租车司机及私家车主,应保证车内环境干净,保持良好的仪表仪容,用微笑和爱心对待每一位考生。在车内营造亲切、和谐的良好氛围,把快乐送给每位考生。同时,严把车辆安全关。在活动期间,保证不拒载,按时接送考生,保证考生安全、准时到达考场。

今年是本报第4次启动“绿丝带”爱心送考活动。希望参与活动的出租车司机,可通过所在出租车公司进行报名;私家车主可拨打本报热线电话2110110或15053728870进行报名。

## 参考分数线、投档线 提前算出个平均值



本报济宁5月20日讯(记者 汪洸 通讯员 于戈) 今年我省高考将推行平行志愿,改变了以往一志愿只能填报一所院校“押宝”的格局,选报的院校和专业数量最多可能达到6个。针对这种变化,济宁一中高三年级班主任彭黎建议,学生家长不妨提前比照一下目标院校近五年的山东省高考分数线找出来,相应的减去各年份的高考本科投档线,所得的分差求出平均值。这个分差很重要,它比每年院校的高考录取线更有借鉴价值。

以这个分差为基础,结合自家考生的高考成绩,算出与今年山东省本科投档线的分差,依次类推,六个平行志愿拉开梯度。“第一、二志愿考生可以报个比自己分数高20分左右的志愿来冲一冲,第二、三志愿要保证和自己的成绩相当,而最后保底的志愿则要低于自己成绩20分。”彭黎表示,换句话说就是第一个志愿要与保底的志愿拉开40分的差距。

彭黎曾是七、八年届高三毕业生的班主任,今年她的孩子也参加高考。“往年填报志愿稍有变化,家长们多十分盲目。”彭黎建议,家长不妨提前做好功课。将目标院校近五年的山东省高考分数线找出来,相应的减去各年份的高考本科投档线,所得的分差求出平均值。这个分差很重要,它比每年院校的高考录取线更有借鉴价值。

# 百度“营销中国行”将来到济宁

## ——首次解密大数据时代的企业营销秘诀

5.64亿网民规模,4.61亿搜索引擎用户规模,每天50亿次搜索请求发出……这些海量数据的背后,到底蕴藏着什么样的商业价值?企业到底怎样才能从信息爆炸的互联网时代抓到自己的那颗金?

5月24日,全球最大的中文搜索引擎百度公司将来到我市,举办大型“营销中国行”活动,权威的互联网营销专家,最前沿的营销方法和技术,最新最详实的互联网数据,将全面展现在我市企业面前,帮助解决困扰我市企业的网络营销难题,更具针对性地为我市中小企业扫除大数据时代的营销障碍。

据悉,“百度营销中国行”已连续四年在全国上百座城市落地,所到之处,企业云集,网络营销各类问题纷纷得到解决。继往年参加百度营销中国行后的企业反馈数据显示,大部分企业在生产效率、企业订单响应速度及业务成长方面都有了大幅提升。这既是百度营销中国行活动连续四年来一直深受中小企业青睐的重要原因。此次的营销中国行将以“搜索大数据时代”为主题,作为网民上网的主要入口,百度自身的数据库规模庞大,通过建立数据模型,可以分析和挖掘出大量有价值信息用于各行各业,服务广大网民,对于企业来说,同样也是商机无限。

今年的营销中国行活动自4月在北京启动后,将深入全国更多区域开展。我市作为我省经济发展的重要组成部分,将是本次活动的落地重点站之一。据统计,我市有2万中小企业,在推动我市经济发展中有着非常重要的作用。随着近年来网络技术的飞速发展,我市中小企业中大部分已开始步入信息化初级建设阶段,并有相当一部分企业通过网络营销及信息化应用实现转型发展。但是,多数中小企业目前对网络营销推广意识和能力方面还处于较

低水平,此次营销中国行活动在我市落地,旨在为我市中小企业带来务实的营销指导,帮助我市中小企业走出营销困境,提升网络营销效果转化,促进业务的全方位发展。

百度相关人士介绍,百度现在每天处理的搜索查询量超过了50亿次,覆盖5亿网民,当前,百度会通过大数据技术,更好地帮助企业挖掘商机。百度机器学习系统现在已能实时分析百亿级的特征向量。目前,利用百度推广平台进行营销的企业已突破50万家。据了解,百度搜索营销目前也是在我市中小企业中应用最为广泛,效果最为显著的网络营销方式。相关统计数据显示,在使用搜索营销的企业中,超过85%的企业表示今年将继续加大搜索营销投入力度,搜索营销带来的不可限量的商机,和其低投入、高产出的营销效果,将驱动越来越多的企业加入搜索营销的队伍。百度作为搜索营销领域的领导企业,也将整合技术和实力为中小企业提供创新的营销方案,帮助中小企业赢在数据时代。

目前,我市中小企业发展指数正呈回升态势,企业在网络营销方面的发展需求也日益突出,因此,此次专门针对我市企业转型发展,业务驱动而进行的“百度营销中国行活动”得到我市中小企业热情,目前,活动报名正在火热进行,有志于在网络营销方面有所作为的企业朋友,可以咨询电话4008060022,报名预约限量现场参与名额,现场感受和见证搜索大数据时代的营销魅力。

**百度“营销中国行”抢座预约热线**  
4008060022  
0537-2350555

**Baidu 推广**  
新生产力引擎

## 搜赢大数据时代

2013百度营销中国行·济宁站

时间:2013年5月24日  
地点:济宁圣地酒店三楼多功能厅

抢座热线:400-806-0022/0537-2350555  
详情请访问:e.baidu.com